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Ata da sessão ordinária do dia 18 de outubro de 2017. 
 
 
Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, a qual esteve presidida pelo 
Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. Inicialmente o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da sessão, solicitando a servidora Elane Marques 
para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente deu prosseguimento colocando em discussão e 
votação a Ata da sessão anterior, quando esta foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi realizada a leitura do Expediente que custou do seguinte: 
Requerimento nº 11/2017 de autoria do vereador Marcos Pereira Jorge, onde 
solicita que seja colocado sinalização entre as Ruas Italiano Júlio Filizola e 
Apolônio de Barros, próximo à secretaria de saúde. Requerimento nº 01/2017 
de autoria do vereador Francisco Reges Alves de Brito, onde solicita que seja 
implantada novas placas de orientação no centro comercial de São Benedito 
para carga e descarga a partir das 14 horas. Requerimento nº 02/2017de 
autoria do vereador Reges Brito, onde solicita que intensifique a fiscalização 
sobre os produtos os comércios nas calçadas. Projeto de lei nº 29/2017 de 
autoria do Poder Executivo, que institue o Plano Municipal de saneamento 
básico, compreendendo os serviços de abastecimento de água, esgotamento 
sanitário, limpeza urbana, manejo de resíduos sólidos, drenagem e manejo de 
águas pluviais urbanas na sede e nos distritos do Município de São Benedito e dá 
outras providências. Em prosseguimento, o Senhor Presidente ressaltou que 
posteriormente poderá realizar uma audiência para melhor discutir esse código 
de saneamento do município. Em a parte o vereador Reges Brito sugeriu que 
poderiam se reunir, vereadores e Presidente para assim discutir e tirar alguma 
dúvida. Na sequência o projeto de lei nº 30/2017 de autoria do vereador 
Alexandre Coelho, que autoriza o poder Executivo Municipal a receber a doação 
do imóvel que designa; Projeto nº 28/2017 de urgência urgentíssima de autoria 
do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei nº1065/2016 Código 
Tributário Municipal, que dispõe sobre o imposto sobre serviços de qualquer 
natureza ISS, com as alterações posteriores, e dá outras providências. O projeto 
de lei nº 28/2017 foi colocado votação, sendo aprovado por unanimidade, assim 
como o requerimento nº 14/2017 da vereadora Lucielma, que também foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a ser discutida, 
o Presidente permitiu ao Subsecretario da infraestrutura para usar a tribuna 
assim como tinha sido solicitado. O Sr. Jaime ao cumprimentar a todo, falou que 
seu pronunciamento se ocasionou com a necessidade de esclarecimento 
referente ao Terminal Rodoviário de São Benedito onde, trouxe um vasto 
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material do processo, ou seja, toda documentação referente aos trabalhos 
executados na reforma, e assim colocou-se à disposição para dúvidas ou para 
qualquer obra que esteja de responsabilidade de condução da secretaria de 
infraestrutura para todos os cidadãos que desejam fazer acesso a todas essas 
informações com mais transparência. Em a parte o Vereador Marcos Jorge 
perguntou qual teria sido o valor da reforma da rodoviária. O Senhor Jaime 
respondeu que inicialmente foi orçada em R$ 210.000,00(duzentos e dez mil 
reais) e ainda com aditivo. Em seguida, o Vereador Haroldo Júnior questionou 
qual o tamanho da proporção desta reforma, o que foi aproveitado e o que teria 
feito na estrutura do prédio. O senhor Jaime esclareceu que nesta reforma toda a 
instalação elétrica e hidráulica teve que ser refeita, bem como os revestimentos 
nos banheiros, no qual estava com vazamentos e infiltrações. Contudo, falou que 
não se pode aproveitar nada das antigas instalações. O Vereador Haroldo Júnior 
indagou que licitação seguiu a tabela do custo do SEINFRA imposta pelo Estado 
do Ceará. O Senhor Jaime afirmou que todos os itens poderão ser encontrados 
SEINFRA, na SINAPE ou na DNIT( caso se refira a estradas). O Vereador Haroldo 
Júnior associou que o esclarecimento é válido porque mostra de forma 
categórica a impossibilidade de haver superfaturamento na obra. Na 
oportunidade, propôs que vissem a possibilidade de adquirir um terreno de 
novo anel viário para construção de uma futura rodoviária para o nosso 
município. Em prosseguimento, o Vereador Gutierre falou do seu 
descontentamento com o resultado final desta obra e assim pedi ao Senhor 
Jaime esclarecesse o custo final junto ao valor dos adjetivos. O interrogado falou 
que todas as informações estão disponíveis e documentas para qualquer dúvida. 
Em seguida, o Vereador Rômulo que na oportunidade agradeceu pela conclusão 
do abastecimento de água no Cocalzinho e dessa forma questionou o andamento 
nas demais localidades. O Senhor Jaime citou algumas localidades que serão 
atendidas através do projeto de abastecimento integrado e acrescentou que 
posteriormente estará iniciando através do projeto São José II. O Vereador 
Gutierre perguntou ainda, se haveria algum projeto para a Rua Pedro de Oliveira 
Freire e sobre as questões estruturais dos cemitérios. O interrogado esclareceu 
que em relação a citada rua, o caso já estaria sendo levado ao setor jurídico, pois 
a empresa evadiu- se daquele local e desse modo será tomado as medidas legais 
para conclusão da obra. O Vereador Marcos questionou em relação as luminárias 
solicitadas para Carnaubal dos Medeiros, e até o momento não foi atendido. 
Dessa forma, o senhor Jaime explanou sobre a iluminação da cidade e quanto ao 
atendimento que se faz na ordem cronológica que recebe continuamente. Em 
prosseguimento, o Senhor Presidente agradeceu a presença e esclarecimentos 
do subsecretário em seguida abriu a tribuna ao Secretário da mesa Vereador 
Haroldo Júnior, que iniciou frisando a saúde como destaque dentre os 
municípios, mediante a tantos os investimentos aplicados na saúde e prêmios 
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recebidos a nível Nacional. Ressaltou o período de estiagem, onde solicitará 
Poços profundos para os PSF’s que mais sofrem com problema de água, 
comprometendo o serviço de todos, na sequência o Vereador Michel Iniciou 
parabenizando pelo dia do Médico, no qual faz parte desta área. Destacou o anel 
viário como forma de melhor expansão para São Benedito e que terá a ganhar 
com tráfico de máquinas e trará também o progresso, bem como solicitou que 
abrisse uma segunda Avenida entre o loteamento e do Mardônio com saída para 
o Serraville. Ressaltou a reunião que estava sendo realizada naquele momento 
com a equipe da saúde e Poder Executivo para acordos salariais e alguns 
benefícios, almejando que assim seja resolvido. Ato continuo, O Senhor 
Presidente ressaltou a ausência da Vereadora Francisca Nunes, na qual 
encontra-se internado em Fortaleza onde irá passar por uma cirurgia. Destacou 
ainda o projeto em que São Benedito foi agraciado, ficando entre os trintas 
melhores programas de Assistência Social do nosso estado de 2017, 
parabenizando ao município em nome do Secretário Mazola Costa. Ressaltou 
ainda, que além do Prefeito Municipal, a editora da revista Ceará e Municípios 
concederam a Deputada Augusta, o certificado de amiga do município pelos 
relevantes serviços prestados a assistência social.  Pela ordem, o Vereador 
Francisco das Chagas agradeceu ao Prefeito pela reforma das estradas na sua 
região, na qual já está 99%(noventa e nove  por cento ) concluída, bem como 
agradeceu pelo termino da ponte conhecida no Bom Jesus dos Mesquitas, e citou 
algumas pontes a serem construídas nas demais comunidades. Parabenizou 
ainda pela restauração do Açude Pimenteira que ter a tendência a ser o cartão 
postal de São Benedito, quando próximo ao mesmo, será criado o anel viário, a 
escola profissionalizante e a reforma do hospital. Pela ordem, o Vereador 
Amarildo iniciou parabenizando ao Prefeito pela festa do dia das crianças, 
saudando da secretária Cristina. Parabenizou a polícia militar pelo eficiente 
trabalho no nosso município. Sugeriu ao COTRAN, mediante as duas ruas na 
nossa cidade: a primeira que pudesse facilitar a orientação aos turistas com 
destino à floricultura REJER, e a segunda seria na Rua Apolônio de Barros, na 
qual vem ocasionando acidentes constantes.  Finalizou parabenizando aos 
professores e aos médicos pelo dia em que são homenageados. Na sequência, o 
Vereador Gutierre dispôs da oportunidade o esclarecimento do Senhor Jaime. 
Registrou uma nota de pesar família do Senhor Edmilson Silva, que dedicou sua 
vida ao esporte, bem como os familiares do Senhor Geraldo Rodrigues Menezes, 
conhecido como Senhor Erasmo que residia no Sítio Camocim, no entanto, pelo 
serviço prestado à comunidade e ao município, merecendo o reconhecimento 
desta Casa. Registrou ainda, que em dezessete de outubro a Escola Farias Brito 
celebrou seus 80(oitenta)anos, e dessa forma parabenizou a todos que fazem 
parte da instituição. Finalizou destacando o convite da Assembleia Legislativa a 
participar da homenagem a cem vereadores do Ceará que acontecerá no dia 
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vinte e três e que assim levará ao nome de São Benedito e consequentemente 
desta Casa. Pela ordem, o  Vereador Marcos iniciou parabenizando aos 
professores, destacando a sua importância que se faz todo profissional em 
qualquer área. Falou a respeito do Chafariz localizado na Avenida Tabajara, no 
qual as famílias próximas pedem que seja cuidado. Pediu à diretora da UPA 
novas cadeiras na recepção, já que se encontra em condições precárias. 
Comentou sobre a reforma da rodoviária, da escola do Carnaubal dos Medeiros, 
das estradas do nosso município e assim encerrou suas palavras. Pela ordem, o 
Vereador Reges comentou sobre as dúvidas geradas sobre a reforma da 
rodoviária e tantas outras obras. Citou também um chafariz na Avenida 
Tabajara, e esclareceu que segundo Senhor Jaime, estão fazendo uma concessão 
com a Cagece e assim ele possa apoderar-se, bem como o  chafariz do Cruzeiro e 
do Posto de saúde, e dessa forma suprir a necessidade quando se falta água com 
frequência da Cagece. Parabenizou a iniciativa das secretárias envolvidas em 
proporcionar o Dia das Crianças uma manhã no parque gratuitamente. 
Parabenizou ainda pelo dia do professor, onde Prefeito Gadyel junto à secretaria 
Lúcia irá proporcionar uma noite de festa com todos os professores de São 
Benedito. Por fim pediu ao Presidente um voto de pesar com uma Moção ao 
Senhor Edmilson, que por muitos anos morou em São Benedito trabalhou na 
Rádio Planalto por mais de vinte anos, deu uma grande contribuição para o 
esporte de São Benedito, como desportista e educador físico. Concluiu, 
ressaltando as premiações das secretarias neste ano, no que contribuiu  para 
que o Prefeito dentre os trinta e cinco melhores prefeitos escolhido, ficasse em  
décimo oitavo, o que mostra que o Prefeito está fazendo uma administração 
diferente. Pela ordem, o Vice Presidente desta Casa, Vereador Rômulo, que expôs 
a sua opinião quanto a obra da rodoviária. Em seguida, comentou em relação a 
mudança de sentido de algumas ruas citadas  pelo Vereador Amarildo, no qual 
afirmou que São Benedito estaria precisando de um novo estudo de mobilidade 
urbana que faz parte da mudança de algumas ruas, pois mudar só o sentido da 
rua não seria solução segundo Vereador. Ressaltou a grande importância do anel 
viário, lembrando do plano diretor aprovado nesta Casa no qual, a cidade estaria 
crescendo para o lado deste anel viário, e que posteriormente foi mudado para a 
direção contraria devido  a preservação das matas e nascentes que estão na 
região do Top e assim precisamos garantir que filhos e netos sejam beneficiados 
com o nosso clima, evitando qualquer loteamento nesta área. Concluiu 
parabenizando ao município, através da Secretaria de Esporte que proporcionou 
aos jovens e crianças a ter a oportunidade de estar junto ao acessor de futebol 
do Corinthians que esteve fazendo uma seleção, oportunando aos jovens a 
sonhar no futuro melhor. Pela ordem, o Presidente da Casa, Vereador Alexandre 
destacou a escolha de quatro atletas pelo técnico do Corinthians Ricardo 
Oliveira, e que viabilizarão  pelo mesmos dois atletas a São Paulo, onde irão 
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passar por teste no clube do Corinthians. Parabenizou o Prefeito por esta 
premiação e toda a população que também ganha junto a ele, sendo 
consequência do seu trabalho, onde citou algumas obras que o mesmo vem 
fazendo. Destacou o falecimento do Senhor Edmilson, que foi professor de 
Educação Física no Patronato, no qual teve a satisfação de ter sido aluno do 
mesmo e contudo deixou o seu legado no esporte São Benedito. Concluiu 
parabenizando ao subsecretário Senhor Jaime pela explanação e ressaltou que o 
espaço estará sempre aberto a todos os secretários e as pessoas que queiram 
fazer seus questionamentos. E sem nada mais a tratar, o Senhor Presidente 
pediu a todos que ficasse de pé, convocou os Edis desta Casa para a próxima 
sessão ordinária. Em Nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente 
sessão.  
 
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito no dia dezoito de outubro 
de 2017 
 

 
 

 
 


